
【放課後児童室アンケート集計結果】

回答数 239

１　支援員とお子さん（児童）の関係はいかがですか？

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足 回答数

129 71 32 6 1 (239)

2．お子さん同士（児童同士）の関係はいかがですか？

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足

96 84 56 3 0 (239)

３．保護者同士の関係はいかがですか？

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足

37 48 131 16 3 (235)

４．支援員の保護者への対応はいかがですか？

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足

128 71 32 7 1 (239)

５．子育てに関する気になることや悩みなどを支援員に相談することはできますか？

できる できない その他

168 50 20 (238)

５－１．その対応はいかがですか？

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足

87 55 25 1 0 (168)

６．支援員からの説明やおたより・連絡帳による報告などの情報提供はいかがですか？

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足

127 58 43 9 1 (238)

７．普段の保育内容の充実度はいかがですか？

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足

120 60 47 9 2 (238)

８．行事の内容や開催頻度はいかがですか？

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足

121 65 43 6 3 (238)

９．おやつの内容はいかがですか？

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足

100 59 63 11 4 (237)

10．ご利用時間はいかがですか？

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足

146 50 40 2 0 (238)

11．現在、お子さんは何年生ですか？（差し支えがなければお答えください）

1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生

80 73 43 23 2 5 (226)

1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生

0 13 62 68 34 51 (228)

12．総合的な印象はいかがでしたか？

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足

123 75 35 5 1 (239)

11ー1．何年生まで放課後児童室を利用したいですか？
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放課後児童室アンケート集計結果（全体）
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